

3273/1977. 59

A MAGYARORSZÁGI BAROKK KEZDETEI

tudományos ülészek ,  
GYŐR, 1977 május 11-14.

1.sz. körlevél

Kedves Munkatársunk!

Ez év májusában Győrben rendezendő tudományos ülészekünk tárgyaül ismét aktuális problémát tűztünk ki: a magyarországi barokk kezdeteit. Vizsgálat tárgyává szeretnénk tenni a reneszánszból a barokkba való átmenetet, a manierizmus és barokk viszonyát, kiegészítve ezt más társadalomtudományok eredményeivel. Középpontban természetesen a magyar irodalom kérdései állanak, de a témát közép-európai vonatkozásban is kiszélesítjük.

A tudományos ülészeket a MPA Irodalomtudományi Intézet Reneszánsz-kutató Osztálya a három tudományegyetem régi magyar irodalomtörténeti tanszékével, Győr Megyei Város Tanácsának és a Magyar Tudományos Akadémia Nyelv- és Irodalomtudományok Osztályának védnöksége alatt Győrben, 1977 május 11-14 között rendezi meg.

Az ülészek megszervezésére az alábbi Előkészítő Bizottság alakult: Bán Imre /elnök/, Bitskey István, Keserü Bálint, Klaniczay Tibor, Tolnai Gábor, Varjas Béla, valamint Komlovszki Tibor, az ülészek tudományos titkára és Sántha Teréz, az ülészek szervező titkára.

Az ülészek helye: Győr Megyei Város Tanácsának diszterme.

Az ülészekon hat munkaülés keretében két nagyobb referátum hangzik el:

Bitskey István: Az európai barokk-kutatás és a magyar barokk irodalom

Péter Katalin: A barokk korszak magyar társadalma

Ezekhez csatlakoznak még Bán Imre, Benda Kálmán, Bónis György, Amedeo Di Francesco /Nápoly/, Gyenis Vilmos, Hargittay Emil, Holl Béla, Kovács Sándor Iván, Perneszy Gyula, Szörényi László, Tolnai Gábor és Werner Welzig /Wien/ referátumai.

A tudományos programot kiegészítő rendezvények:

május 11-én Győr Megyei Város Tanácsának fogadása a Hotel Rába különtermében;

május 12-én este a Győri Leánykar hangversenye a Városi Tanács disztermében;

május 13-án társasvacsora;

május 14-én egésznapos kirándulás: Győr-Pannonhalma-Csesznek-Zirc-Székesfehérvár útvonalon.

Mivel a program május 11-én, szerdán reggel kezdődik, kérjük, hogy a résztvevők május 10-én este érkezzenek Győrbe. A közös program május 14-én, szombaton délután fejeződik be Székesfehérvárt /vasúti csatlakozás Bpest felé/.

Az ülészak résztvevői számára elhelyezést a győri Hotel Rába és Hotel Turist szállodákban tudunk biztosítani. A Hotel Rábában személyenként és éjszakánként 165.--210.-- Ft-os áron /mely összegben a kötelező reggeli is bennfoglaltatik/; a Hotel Turistban fejenként és éjszakánként 61.-- Ft-ért /a kötelező reggelivel/ - korlátolt számban! - tudunk vendégeket elhelyezni. Az egyetemi hallgatók számára a Hotel Turistban 5-ágyas szobák állnak rendelkezésre, személyenként és éjszakánként 40.-- Ft-os árban. Ebben a kötelező reggeli is bennfoglaltatik.

A társasvacsora és a kirándulás során Pannónhalmán elfogyasztandó ebéd együttes költsége kb. 120.-- Ft.

Kérjük a mellékelt jelentkezési lapot legkésőbb február 20-ig sziveskedjenek visszaküldeni.

Az ülészak résztvevői számára április végén megküldjük a nyomtatott programot, a gyakorlati tudnivalókra vonatkozó körlevelet, valamint a lefoglalt szálláshelyekről szóló értesítést.

A levelezést kérjük az ülészak titkárságához címezni: Sántha Teréz, MTA Irodalomtudományi Intézet Rendszerész-kutató Osztálya, 1118 Budapest, Ménesi út 11-13.

Budapest, 1977 január 31.

Bán Imre s.k.  
az Előkészítő Bizottság elnöke

melléklet: 1 db jelentkezési lap